# 山东省黄金工程建设监理有限公司 2023 年度重大信息公告

### 重要提示

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 一、基本情况

- 1. 中文名称: 山东省黄金工程建设监理有限公司 简称: 监理公司
- 2. 法定代表人: 兰桂斌
- 3. 注册地址: 山东省烟台市莱山区金滩东路 1889 号飞龙中润大厦 18 层
- 4. 经营范围:建设监理及咨询服务。(依法须经批准项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
- 5. 办公地址: 山东省烟台市莱山区金滩东路 1889 号飞龙中润大厦 18 层

邮政编码: 264000

6. 电子信箱: huangjinjl@163.com

#### 二、公司简介

山东省黄金工程建设监理有限公司成立于 1995 年,是省建设监理协会首批会员单位,具有矿山工程监理、房屋建筑工程监理甲级资质,于 2006 年通过了 ISO9001:2000 质量管理体系认证。

监理公司专业技术人员配备齐全,涵盖矿建、土建、选矿、机电安装、造价管理等相关专业,技术力量雄厚。近年来,承揽大、中型监理项目 300 多项,监理范围及业绩遍及内蒙、辽宁、甘肃、新疆、山西、青海、山东、河北、河南、安徽、湖南、海南等全国各地。

监理公司实行标准化、程序化、科学化管理,监理人员严 格监理、热情服务,深受业主及有关部门信赖和好评,荣获 "烟台市建设监理创新发展 20 年工程监理先进企业""矿山工程建设监理行业发展 30 周年行业先进监理企业""山东省先进监理企业""烟台市工程建设监理工作先进单位""烟台市优秀企业"等多项荣誉称号。

## 三、主要财务数据

# 2023年度主要财务数据

单位: 万元

项目	本期金额	上期金额
营业总收入	1, 598. 93	1, 439. 64
净利润	20.17	9.54
综合收益总额	20.17	9.54
经营活动产生的现金流量净额	298.40	191.71
项目	期末余额	期初余额
资产总额	1,778.03	1, 805. 06
所有者权益	747.60	854. 48

山东省黄金工程建设监理有限公司 2024年6月28日